

Přivítejte jaro Dnem bazénu s teplárnou a plavte s plnou energií

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 6. března 2020

Jaro lze přivítat leckde a různě. V Českých Budějovicích to letos bude poprvé možné také při Dni bazénu s teplárnou, který se uskuteční v sobotu 21. března od 8 do 20 hodin. Pořadatelé jsou městské společnosti Teplárna České Budějovice a Sportovní zařízení města České Budějovice.

Pobyt v plaveckém bazénu bude tento den zcela zdarma a bude ho možné spojit i s návštěvou sauny či prohlídkou technologie. Ta nabídne unikátní pohled do „podpalubí“ včetně výměňkové stanice a složitého systému technologie stadionu.

„Rodinám chceme například nabídnout možnost strávit část dne v městském bazénu, který vyhřívá naše teplo stejně jako mnoho dalších objektů a budov ve městě. Prostě, ať si každý zaplave s plnou energií. Ta naše u toho bude v každém případě,“ říká Václav Král, předseda představenstva teplárny.

Plavat se bude po celém bazénu a pro děti bude připravena soutěž na tobogánu. Pak lze přejít na komentované rodinné saunování, vhodné i pro začátečníky, a den uzavřít prohlídkou zázemí, v němž voda získává příjemnou, „sportovní“ teplotu.

Vstup si je třeba rezervovat prostřednictvím webu českobudějovické teplárny, v jejímž sídle na Novohradské 32 si pak zájemci také vyzvednou dvouhodinový poukaz (voucher). Jejich počet je omezen na pět kusů na osobu a celkově pak limitován kapacitou jednotlivých zařízení. U bazénu je 300 osob na jeden turnus, u sauny 40 a exkurze 15 osob.

Po zveřejnění pozvánky na webu a sociálních sítích teplárny lidé jako první „vyprodali“ prohlídku technologie a zhruba dvě třetiny saunování. Stále dost míst je u plavání, kde jsou turnusy od 8 do 10 hodin, další pak v rozmezí 10:30 - 12:30, 13:00 - 15:00, 15:30 - 17:30 a 18:00 - 20:00 hodin. Půlhodinové mezičasy jsou určeny na úklid.

Českobudějovický plavecký stadion se stavěl v letech 1965 až 1971 podle návrhu architekta Bohumila Böhma, od září 2017 je kulturní památkou a patří mezi české

nejzajímavější sportovní stavby. Objekt tvoří unikátní oválná hala plovárny, před níž je předsazeno dlouhé nízké křídlo. Výjimečný je svou technickou konstrukcí, tzv. zavěšené lanové střechy, ve tvaru hyperbolického paraboloidu.

Jediným akcionářem společnosti Teplárna České Budějovice, a.s. je se 100 % akcií město České Budějovice.